
                

Αθήνα, 7 Ιουλίου 2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα Σοφία 

Ζαχαράκη 

 

Θέμα:  «Παράπονα για τη διεύθυνση του 2ου Δημοτικού Σχολείου Μελισσίων από 

εκπαιδευτικό προσωπικό και γονείς». 

 

Δυσφορία και έντονος προβληματισμός κυριαρχεί στη σχολική κοινότητα του 2ου 

Δημοτικού Σχολείου Μελισσίων για τις διοικητικές αποφάσεις ή και παραλείψεις της 

διευθύντριας, καθώς γονείς και κηδεμόνες καταγγέλλουν πως ανέχεται αδικαιολόγητα 

συμπεριφορές σχολικού εκφοβισμού (από ορισμένους μαθητές), αδυνατεί να 

επιβάλλει την τάξη και διαταράσσει την ομαλή λειτουργία του σχολείου, κυρίως με 

τη συμπεριφορά και τις ενέργειές της. 

Το περασμένο έτος μάλιστα, το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ 

Αμαρουσίου (ΣΕΠΕ), καταδίκασε επώνυμα τις πρακτικές της συγκεκριμένης 

διευθύντριας, αποδίδοντας σημαίνουσα βαρύτητα στην προσβλητική της 

συμπεριφορά και επισημαίνοντας προς προβαίνει κατ’ εξακολούθηση σε αυταρχικές 

και αντισυναδελφικές ενέργειες - κυρίως προς τους υφιστάμενούς της - 

δημιουργώντας πλείστα όσα προβλήματα, τόσο ατομικά στους δασκάλους, όσο και 

στα συλλογικά - συνδικαλιστικά τους όργανα. 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7477

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/7/2025



 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Σκοπεύετε να διερευνήσετε εις βάθος τα ζητήματα που ενδεχομένως προκύπτουν, 

τόσο από τις ανώνυμες (ή μη) αναφορές / καταγγελίες γονέων και κηδεμόνων, όσο 

και από τη δυσαρέσκεια που εκφράζεται από το σύνολο του διδακτικού προσωπικού 

του συγκεκριμένου σχολείου, ώστε να εξομαλυνθεί η κατάσταση, να «πέσουν» οι 

τόνοι και να εκτονωθεί το ‘κλίμα’, προκειμένου να οικοδομηθεί πνεύμα 

εμπιστοσύνης, αμοιβαίας εκτίμησης και ειλικρινούς διάθεσης συνεργασίας, μεταξύ 

της υφιστάμενης ηγεσίας του σχολικού ιδρύματος, του λοιπού διδακτικού 

προσωπικού και των γονέων των μικρών μαθητών; Θα εξετάσετε το ενδεχόμενο να 

χρησιμοποιεί παράνομες και καταχρηστικές διοικητικές μεθόδους σε συνάδελφους 

της, ως μη όφειλε; Αληθεύει ότι στο 2ο Δημοτικό καταγγέλλονται συχνά διάφορα 

φαινόμενα σχολικού εκφοβισμού και αν ναι, σε ποιες ενέργειες σκοπεύετε να 

προβείτε, ώστε να εξαλειφθούν πλήρως τα δυσάρεστα και απαράδεκτα αυτά 

γεγονότα; 

 

 

Ο Ερωτών 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

          Ανεξάρτητος Βουλευτής 

Α’ Αθήνας 

 

 




